

Headline	5 siblings arrested, mastermind wanted for bitcoin mining related electricity theft		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	27 Mar 2021	Language	Chinese
Circulation	85,616	Readership	256,848
Section	News	Page No	A10
ArticleSize	330 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 17,364		



阿都玛基（右2）向国能公司的代表了解非法集团的运作，右为苏克里。小图为26岁男嫌犯陈祖鹏（译音）。



NAMA : TAN JOE PHENG

盗电挖比特币 捕5兄妹追缉首脑

马六甲26日讯 | 5名华裔兄妹偷取国能公司百万令吉电源，选在偏僻的店屋经营「有规模」的非法比特币挖矿活动，日前遭甲州警方一网打尽，目前警方仍在追捕一名相信是该集团首脑的26岁华裔男子。

甲州总警长拿督阿都玛基指出，在国能公司的配合下，亚罗牙也刑事罪案调查组于本月16日在亚罗牙也双溪柏太幸福花园的店屋逮捕3名华裔男子及一名印尼籍男子。

他表示，警方在隔天（17日），也分别在马六甲和雪州蒲种逮捕一名华裔女子和一名华裔男经理。

「6名男女嫌犯的年龄介于29岁至39岁。调查发现，其中5名华裔男女是兄妹关系，29岁的妹妹担任该集团的会计师。他们自2019年2月便开始活跃。」

他是今早在记者会时，如是指出。出席者包括马六甲刑事罪案调查组主任苏克里。

阿都玛基说，甲州警方已查

出18间经营该非法活动的店屋，惟在取缔行动时，仅成功在6间店屋搜获317台总值9万5100令吉的比特币挖矿机。

「甲中央县及野新县各有2间，亚罗牙也县则一间，皆是较偏僻的地点。警方除了充公比特币挖矿机，也充公了38把店屋的钥匙，以及2辆轿车。」

他续称，该集团这2年来偷取国能公司电源，令国能蒙受约900万令吉的损失。

此外，他表示，目前仍在追捕一名相信是该集团首脑的26岁华裔男子，名为陈祖鹏（译音）。「我们促请该名男子自首。若民众掌握任何相关资料，也可向警方投报。」

他说，警方将援引刑法典第379（偷窃）条文及1990年电供法令第37（1）（非法驳接电源）条文调查此案。

他也相信，州内有不少地点被滥用来进行非法比特币挖矿活动。无论如何，警方将与国能公司继续配合，打击这项非法活动。